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ACTA 2 637 
 

Sesión  Ordinaria de la Junta Directiva del Colegio de Enfermeras de Costa Rica, 

celebrada el  jueves  04  de mayo  202 3. Al ser  las  dieciséis horas con veinticinco , da 

inicio de manera presencial  en la Sala de Sesiones del Colegio de Enfermeras de Costa 

Rica  y virtual mediante la plataforma de teams.  

    

Presentes:  

 

Dra.  Carmen Loaiza Madriz       ____________________________________ Presidenta 
 
Dra. Pamela Praslin Guevara     ___________________________________   Fiscal  

 
Dra. Ana Lucía Morales Artavia _____________________________________ Vocal I 
(Ingresa a la sala de sesiones al ser las 4:27 p.m.)  

 
Dr. Gabriel  Guido Sancho __________________________________________   Vocal II  
(Ingresa a la sala de sesiones al ser las 4:2 8 p.m.)  

 
Dr. Jonathan Mora Castro _________________________________________    Vocal III 
 
Dr. Darío Aguilar Zamora __________________________________________    Vocal IV  
 
Dr a. Adriana Jiménez Castro   ______________________________________ Secretaria 
(Ingresa vía plataforma de teams)  

 
 
Preside: Dra.  Dra.  Carmen Loaiza Madriz        
 
Secretari a: Dra. Adriana Jiménez Castro . 

 
Ausentes con justificación:  
 
Dra. Estíbaliz Acuña Ramírez   _____________________________________   Tesorera 
(Vacaciones)  
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ARTÍCULO 1: Se abre la sesión verificando que se cuenta con el quórum requerido 

por ley.  

 
 
ARTÍCULO 2: Aprobación del orden del día.  
 
1- Comprobación de quórum.  

 

2- Aprobación del Orden del Día.  
 

3- Aprobación Acta No. 2635.  
 

4- Aprobación Acta No. 2636.  
 

5- Se recibe a la Dra. CGD Asesora de Despacho Gerencia Médica CCSS, al ser las 
4:30 p.m. Tema: Modelo de atención calificada en partos.  

 
6- Lectura de Correspondencia:   
 

V Asuntos internos  
V Asuntos externos  

 
7- Asuntos de Presidencia.  
 

8- Asuntos de Fiscalía.  
 

9- Asuntos de Miembros.  
 

10 - Asuntos varios.  

 

 
ACUERDO 1: SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA ORIGINAL. EN EL MOMENTO DE 

TOMAR ESTE ACUERDO NO SE ENCONTRABA PRESENTE LA DRA. ANA LUCÍA 

MORALES ARTAVIA VOCAL I Y EL DR. GABRIEL GUIDO SANCHO VOCAL II. 

ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS 

PRESENTES.  
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ARTÍCULO 3: Aprobación Acta 26 35. 
 
 
ACUERDO 2: SE APRUEBA EL ACTA NO. 26 35, DEL 26 DE ABRIL  DEL 202 3, 

CON LAS MODIFICACIONES DE FORMA  (ORTOGRAFÍA Y GRAMÁTICA) . EN EL 

MOMENTO DE TOMAR ESTE ACUERDO NO SE ENCONTRABA PRESENTE LA 

DRA. ANA LUCÍA MORALES ARTAVIA VOCAL I Y EL DR. GABRIEL GUIDO 

SANCHO VOCAL II. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE 

LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

ARTÍCULO 4: Aprobación Acta 26 36 . 
 
 
ACUERDO 3: SE APRUEBA EL ACTA NO. 26 36 , DEL 27  DE ABRIL  DEL 202 3, 

CON LAS MODIFICACIONES DE FORMA  (ORTOGRAFÍA Y GRAMÁTICA) . EN EL 

MOMENTO DE TOMAR ESTE ACUERDO NO SE ENCONTRABA PRESENTE LA 

DRA. ANA LUCÍA MORALES ARTAVIA VOCAL I Y EL DR. GABRIEL GUIDO 

SANCH O VOCAL II. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE 

LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

Inciso 4.1  Ingresa a la sala de sesiones la Dra. Ana Lucía Morales Artavia al ser las 
4:27 p.m.  
 

Inciso 4. 2 Ingresa a la sala de sesiones el Dr. Gabriel Guido Sancho al ser las 4:28 

p.m.  
 

ARTÍCULO 5: Se recibe a la Dra. CGD Asesora de Despacho Gerencia Médica CCSS, 
al ser las 4:30 p.m. Tema: Modelo de atención calificada en partos.  

Inciso 5.1  Ingresa a  la sala de sesiones la Dra. C G, al  ser las 4:32 p.m.  

Inciso 5.1 .1 Dra. Carmen  Loaiza: buena s tardes , Dra. CGD, darle la bienvenida, 
nosotros somos Junta Directiva, el Dr. Gabriel Guido  que es vocal  I, l a Dra.  Ana Lucía 
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Morales, que es Vicepresidenta , la Dra.  Pamela Praslin  que es la Fiscal , el Dr. Darío, 
que es uno de los vocales y el Dr. Jonathan tam bién nos hace falta la tesorera y la 
secretaria que está en modalidad virtual , bienvenida y le damos la palabra doctora.  
 
Inciso 5.1 .2 Dra. C G: bueno mucho gusto para lo que no me conocen, mi nombre es 
CG, este en este momento soy asesora  de despacho del doctor XXX , el Gerente 
Médico.  Desde hace diez años vengo trabajando aproximadamente en el 
fortalecimiento de la prestación de servicios de salud obstétricos  y actual, bueno en 

su día, hoy a todas las enfermeras obstetras verdad, están  celebrando el Día de la 
enfermera Obstetra y vengo en representación del Gerente Médico, con el objetivo de 
establecer, pues, una alianza estratégic a con el Colegio de Enfermeras para el apoyo 
al modelo de atención calificada que está vigente en la institución desde el año 2017 
y que ya llevamos cinco  años en el proceso de implementación. De hecho, una de las 
primeras actividades de socialización de este modelo y de capac itación se hizo aquí, 
precisamente en el Colegio de Enfermeras.  Yo vengo a presentarles lo que hemos 
trabajado en estos cinco  años, más o menos  y el plan estratégico que tiene el doctor 
Álvarez para el fortalecimiento de la prestación de servicios obstétri cos, no solamente 
en el segundo nivel de atención, que sería a nivel de maternidades o en las áreas de 
salud tipo 3 que tenemos algunas en el país, sino también en el primer nivel de 
atención, fortaleciendo el primer nivel de atención con servicios especia lizados que 
aumentarían significativamente la calidad de específicamente hablando de 
enfermería obstétrica.  A nosotros nos encantaría que el Colegio de Enfermeras se una  
al esfuerzo en el proceso de implementación y al impulso para este modelo de 
atención calificada a través del cuerpo robusto, que es enfermería y lo que significa 
el trabajo de enfermería para la institución  a través de lo como yo le había comentado 
a doña Carmen de procesos educativos de impulso mediante campañas de 
divulgación a través de l Colegio de Enfermeras, que llega a todos los agremiados para 
sumarse en este esfuerzo institucional que está haciendo la Caja Costarricense de 
Seguro Social en la implementación y el proceso de homogeneización, porque ya en 
el proceso de implementación l levamos cinco  años, sin embargo, el diagnóstico, el 
monitoreo que se hizo y una auditoría que se hizo sobre el modelo de atención 
calificada, demostró que había disparidad.  En este proceso de implementación, 
entonces los esfuerzos a partir de ahora es trab ajando un proceso de 

homogeneización que se está realizando mediante la estrategia de grupos gestores  a 
nivel institucional , no sé si también están enterados, hemos formado grupos gestores 
en todas las maternidades del país y en todas las áreas de salud pa ra homogeneizar 
el proceso de la atención y estamos dando inicialmente un proceso de capacitación 
en alianza estratégica con OPS, donde ya se hizo el diseño curricular sobre diferentes 
temas en lo que vamos a capacitar a los grupos gestores, de manera que se conviertan 
en líderes  para este proceso de implementación, paralelamente, esto empieza a finales 
de mayo. Paralelamente, casualmente hoy salió divulgado en la web Master 
Institucional el inicio de un  segundo diagnóstico situacional de maternidades a niv el 
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nacional, el cual va a estar coordinado con mi persona y vamos a participar dos 
grupos de trabajo, uno es la Comisión Gerencial de Maternidades y el otro es el grupo 
de trabajo fuerza calificada, que creó el doctor XXX  para la atención integral de l a 
salud de la mujer.  Vamos a levantar a nivel operativo todo el proceso mediante una 
plataforma que se hizo en Google forms, de manera que podamos hacer de una 
manera más estandarizada que la primera vez este diagnóstico situacional y, a partir 
de ese diag nóstico sin situacional, pues identificación de puntos críticos, evidenciar 
las oportunidades de mejora que tenemos y empezar a trabajar en este proceso  de 

homogenización , entonces yo lo que les vengo a presentar el día de hoy, pues 
básicamente lo que pres ent é en el seminari o de febrero de este año, que se realizó en 
el Colegio de Médicos y Cirujanos que también doña Carmen nos iba a apoyar en este 
proceso, pero que lo que nos estaban patrocinando que era el UMPA y OPS  cogieron, 
pues el Colegio de Médicos y Cirujanos y ahí se realizó la actividad, en la cual 
participaron más de 560 personas.  Fue de mucho impacto, gracias a Dios y fue de 
modalidad bimodal verdad , t odo el Colegio , el  auditorio estuvo lleno y el resto de las 
personas particip aron de manera vi rtual. Entonces, para lo que no conocen el 
modelo, le s vengo a presentar el modelo, que está en vigencia en la institución y a ver 
si desde ustedes como Junta Directiva pues emiten un voto de apoyo  en este sentido, 
que les estoy diciendo.  (Hace presentación)  
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5ŜǎŀǊǊƻƭƭŀǊǳƴƳƻŘŜƭƻŘŜǇǊŜǎǘŀŎƛƽƴŘŜƭŀ
ŀǘŜƴŎƛƽƴƻōǎǘŞǘǊƛŎŀŎŀƭƛŬŎŀŘŀōŀǎŀŘŀŜƴƭŀ
ŜǾƛŘŜƴŎƛŀŎƛŜƴǟŬŎŀȅŜƴƭƻǎŜǎǘłƴŘŀǊŜǎ
ƴŀŎƛƻƴŀƭŜǎŜ ƛƴǘŜǊƴŀŎƛƻƴŀƭŜǎŜƴƭŀǎ
ƳŀǘŜǊƴƛŘŀŘŜǎǇǵōƭƛŎŀǎŘŜƭǇŀƝǎΤŎŜƴǘǊŀŘŀŜƴ
ŜƭǇǊƻǘŀƎƻƴƛǎƳƻŘŜƭŀƳǳƧŜǊȅǎǳǎŘŜǊŜŎƘƻǎΣ
ȅŜƴǎǳǇǊƻŎŜǎƻǊŜǇǊƻŘǳŎǝǾƻŜƴǘƻŘŀǎǎǳǎ
ŘƛƳŜƴǎƛƻƴŜǎΣŎƻƴƛƴǘŜǊǾŜƴŎƛƻƴŜǎƴŜŎŜǎŀǊƛŀǎ
ǇŀǊŀǳƴŀŀǘŜƴŎƛƽƴǎŜƎǳǊŀȅǎƛƴǊƛŜǎƎƻΦ

ENFOQUE CENTRADO EN LAS PERSONAS
OBJETIVO GENERAL
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ÅwƻƳǇƛƳƛŜƴǘƻŘŜƭǇŀǊŀŘƛƎƳŀƘŜƎŜƳƽƴƛŎƻǘǊŀŘƛŎƛƻƴŀƭ
ŘŜŀǘŜƴŎƛƽƴŘŜƭŀǎŀƭǳŘΦ

Å¢ǊŀƴǎŦƻǊƳŀŎƛƽƴŘŜƭŀŎǳƭǘǳǊŀǇŀǘǊƛŀǊŎŀƭΦ

DESCRIPCION DEL MODELO DE ATENCIčN
ESQUEMATIZACION DEL MODELO DESDE LA

PLANIFICACIčN ESTRATEGICA
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OPERATIVIZACIčN DEL MODELO
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Inciso 5.1 .3 Dra. Carmen Loaiza: p erfecto, muy bien, excelente doctora, muchas 
gracias y cuente con todo el apoyo de nosotros.  
 
Inciso 5.1 .4 Dra. C G: Tal vez doña Carmen , m e gustaría entonces que como que 
nombraran un enlace  en este proceso . 
 
 
Inciso 5.1 .5 Dra. Carmen Loaiza: nosotros tomamos el acuerdo y le trasladamos a 
usted el acuerdo que tome la Junta Directiva, le mandamos el nombre de la enfermera 
de enlace, para que usted sepa con quien se comunique.  
 
Inciso 5.1 .6 La Dra. Carla Gríos s e retira de la sala de sesiones al ser las 5:30  p.m.  

 

MUCHAS GRACIAS
POR SU ATENCIčN

òSi quieres cambiar el mundo,
c§mbiate a ti mismo.ó

Mahatma Gandhi
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ACUERDO  4: A) LA JUNTA DIRECTIVA EMITE UN VOTO DE APOYO DEL MODELO 

òFORTALECIMIENTO DE LA PRESTACIĎN DE SERVICIOS OBST£TRICOS EN LA 

CAJA COSTARRICENSE DE SEGURO SOCIAL , PRESENTADO POR LA DRA. C GD. 

B) LA JUNTA DIRECTIVA NOMBRA A LA UNIDAD DE DESARROLLO 

PROFESIONAL COMO ENLACE DE COORDINACIÓN CON LA DRA. C G PARA LA 

ESTRATEGIA DE DIVULGACIÓN DE CÁPSULAS INFORMATIVAS DEL MODELO 

DE ATENCIÓN CALIFICADA , EN REDES SOCIALES DEL COLEGIO PREVIO AVAL 

POR PARTE DE JUNTA DIRECTIVA. C) TRASLADAR ESTE ACUERDO A LA 

UNIDAD DE DESARROLLO PROFESIONAL, DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y LA 

UNIDAD DE COMUNICACIÓN DEL COLEGIO PARA LO QUE CORRESPONDA.  

ACUERDO TOMADO EN FIRME PO R UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS 

PRESENTES.  

 

ARTÍCULO 6: Lectura de correspondencia.  
 
 

 

 

ü CORRESPONDENCIA PRESIDENCIA   

 

A) Fecha 25 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR -PR-484 -2023, 

suscrito por la Dra. Carmen Loaiza Madriz, Presidenta del Colegio de Enfermeras de 

Costa Rica . Asunto: Por este medio, me permito hacer formal traslado de oficio MS -

DM -4402 -2023 con fecha del 24 de abril de 2023, suscrito por el Dr. Alexei Carrillo 

Villegas, Ministro de Salud a.i. para su conocimiento, en atención al acuerdo número 

49, sesión 2629 del 09 de marzo de 2023, que a la letra reza:  

 

ACUERDO 49: LA JUNTA DIRECTIVA DEL EGA EN LA DRA. CARMEN LOAIZA MADRIZ, PRESIDENTA DEL 

COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, REALIZAR LA CONSULTA ANTE EL MINISTERIO DE SALUD Y 

SOLICITAR LA INCLUSIÓN DEL ENFERMERO, PARA QUE FORME PARTE EN EL EQUIPO DE ATENCIÓN 

EXTRAHOSPITALARIA. ACUERDO TOMAD O EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS 

PRESENTES.   
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(Ver documento adjunto)  

 

ACUERDO 5: ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -PR-484 -2023, SUSCRITO 

POR LA DRA. CARMEN LOAIZA MADRIZ, PRESIDENTA DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA . ACUERDO TOMADO EN FIRME POR 

UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

B) Fecha 26 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva COPIA  de Oficio CECR -PR-

482 -2023, suscrito por la Dra. Carmen Loaiza Madriz, Presidenta del Colegio de 

Enfermeras de Costa Rica, dirigido a la Dr a. K AR Profesional de Enfermería . Asunto:  

Por este medio, con el fin dar seguimiento al otorgamiento de las becas para participar 

en el Congreso del Consejo Internacional de Enfermeras (CIE), el cual se encuentra 

programado del 01 al 05 de j ulio de 2023, en Monreal Canadá; me permito hacer 

referencia al Acuerdo de Junta Directiva del 26 de enero de 2023, Acta No. 2623.  
 

ACUERDO 24: C) SE APRUEBA MODIFICAR EL LINEAMIENTO PARA EL OTORGAMIENTO DE BECAS PARA EL 

29° CONGRESO DEL CIE EN MONTREAL CA NADÁ, APROBADO EN LA SESIÓN 2622 DEL 19 DE ENERO 2023, 

INCORPORANDO LOS ALCANCES ECONÓMICOS DE LA BECA, A SABER, GASTOS DE ALOJAMIENTO, 

TRANSPORTE AÉREO E INSCRIPCIÓN. ADEMÁS, SE RECOMIENDA HACER LA SALVEDAD QUE CUALQUIER 

OTRO RUBRO DEBE SER ASUMIDO POR EL  BECADO. LA VISA CANADIENSE DEBERÁ PRESENTARSE EN LA 

ADMINISTRACIÓN CON AL MENOS DOS MESES DE ANTELACIÓN AL VIAJE.  

 
Es por lo anterior, con el objetivo de cumplir con lo establecido por la Junta Directiva, 

se le solicita de la manera más atenta, presentar esta solicitud ante la Embajada de 

Canadá, a fin de contar con el apoyo y colaboración en el proceso de entrega de la 

VISA canadiense. Para más información por favor comunicarse al correo electrónico 

presidencia@enfermeria.cr o al teléfono 2519 -6836.  

 

ACUERDO 6: SE CONOCE Y SE ARCHIVA COPIA  DE OFICIO CECR -PR-482 -2023, 

SUSCRITO POR LA DRA. CARMEN LOAIZA MADRIZ, PRESIDENTA DEL COLEGIO 
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DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, DIRIGIDO A LA DRA. K AR PROFESIONAL 

DE ENFERMERÍA . ACUERDO TOMADO EN FIRM E POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

C) Fecha 26 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva COPIA  de Oficio CECR -PR-

481 -2023, suscrito por la Dra. Carmen Loaiza Madriz, Presidenta  del Colegio de 

Enfermeras de Costa Rica, dirigido a la Dra. J SMC, Profesional de Enfermería . 

Asunto: Por este medio, con el fin dar seguimiento al otorgamiento de las becas para 

participar en el Congreso  del Consejo Internacional de Enfermeras (CIE), el cual se 

encuentra programado del 01 al 0 5 de julio  de 2023, en Monreal Canadá; me permito 

hacer referencia al Acuerdo de Junta Directiva del 26 de  enero de 2023, Acta No. 

2623.  

 

ACUERDO 24: C) SE APRUEBA MODIFICAR EL LINEAMIENTO PARA EL OTORGAMIENTO DE BECAS PARA EL 

29° CONGRESO DEL CIE EN MONTREAL CANADÁ, APROBADO EN LA SESIÓN 2622 DEL 19 DE ENERO 2023, 

INCORPORANDO LOS ALCANCES ECONÓMICOS DE LA BECA, A SABER, GASTOS DE ALOJAMIENTO, 

TRANSPORTE AÉREO E INSCRIPCIÓN. ADEMÁS, SE RECOMIENDA HACER LA SALVEDAD QUE CUALQUIER 

OTRO RUBRO DEBE SER ASU MIDO POR EL BECADO. LA VISA CANADIENSE DEBERÁ PRESENTARSE EN LA 

ADMINISTRACIÓN CON AL MENOS DOS MESES DE ANTELACIÓN AL VIAJE.  

 
Es por lo anterior, con el objetivo de cumplir con lo establecido por la Junta Directiva, 

se le solicita de la manera más atenta,  presentar esta solicitud ante la Embajada de 

Canadá, a fin de contar con el apoyo y colaboración en el proceso de entrega de la 

VISA canadiense. Para más información por favor comunicarse al correo electrónico 

presidencia@enfermeria.cr o al teléfono 2519 -6836.  

 

ACUERDO 7: SE CONOCE Y SE ARCHIVA COPIA  DE OFICIO CECR -PR-481 -2023, 

SUSCRITO POR LA DRA. CARMEN LOAIZA MADRIZ, PRESIDENTA DEL COLEGIO 

DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, DIRIGIDO A LA DRA. J SMC, PROFESIONAL 
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DE ENFERMERÍA . ACUERDO TOM ADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

D) Fecha 26 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva COPIA  de Oficio CECR -PR-

488 -2023, suscrito por la Dra. Carmen Loaiza Madriz, Presidenta del Colegio de 

Enfermeras de Costa Rica, dirigido  a la Sra. Á ÁR, Periodista, Periódico La Nación . 

Asunto:  Recomendaciones del CECR frente a la ausencia de control sobre 

cuidadores. En consideraci·n a su importante art²culo titulado òCosta Rica sin 

control de formación y servicio que d an cuidadores pagados de adultos mayoresó, del 

16 de abril de 2023, esta representación considera conveniente informarle de las 

propuestas que frente a esa grave problemática esta Orden profesional ha formulado 

como institución participante del proceso de implementación de la Ley de Creación 

del Sistema Nacional de Cuidados y Apoyos para Personas Adultas y Personas 

Adultas Mayores en Situación de Dependencia (SINCA), Ley N° 10.192.  

 

Artículo 1º. Que el Baremo para la Valoración de la Dependencia - BVD, instrumento 

que en principio permitirá dar seguimiento a las necesidades de cuidados y apoyos, 

progresivos o permanentes de la población dependiente del país, sea aplicado 

domiciliariam ente por valoradores acreditados estrictamente como profesionales de 

la Salud, al mismo tiempo que estos son dirigidos, coordinados y supervisados por 

equipos interdisciplinarios de profesionales en Psicología, Trabajo Social, Terapia 

Ocupacional, Medicina  y Enfermería. Lo anterior como referencia a la experiencia 

española en este campo, de la cual es posible concluir que la aplicación del 

instrumento de valoración por profesionales altamente capacitadas, tal como es el 

caso de las Enfermeras, garantiza de mejor manera la calidad y efectividad de los 

cuidados, apoyos y fomentos de la independencia luego suministrados.  
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Artículo 2º. Que los resultados obtenidos luego de aplicar el BVD sean interpretados 

por equipos interdisciplinarios con participación de profesionales de Enfermería, 

siendo la encargada de establecer desde el primer momento el Proceso de Atención 

de Enfer mería - PAE para la persona dependiente, atendiendo a la complejidad de los 

cuidados, apoyos y fomentos de la independencia requeridos y las competencias que 

debe reunir la persona a cargo de estos (cuidador, asistente, auxiliar, profesional) 

todo en aras de garantizar y determinar si la persona dependiente requiere ser 

valorada con apoyo en otras escalas o instrumentos de perfil más claramente clínicos 

(algunos ya contemplados en el EDUS), garantizando así una valoración más 

completa, puntualizando de mejo r manera las respuestas humanas y necesidades de 

atención, mejorando la evaluación objetiva del caso, así como que los recursos sean 

correctamente direccionados e impacten de forma eficiente y eficaz en la calidad de 

vida de la persona que en estos casos e s altamente vulnerable y su grupo familiar.  

Artículo 3º. Que la gestión del cuidado de las personas beneficiarias del SINCA les 

garantice el apoyo económico, pero además la trazabilidad y calidad del proceso que 

les permita gozar de bienestar pleno en la atención de su dependencia con 

profesionales de la salud. Dicho proyecto puede ser llevado adelante desde diferentes 

instancias, implementando servicios de Tele -Enfermería; incorporando Enfermeras 

especializadas en esta materia en el primer nivel de atenci ón de la Caja Costarricense 

de Seguro Social - CCSS; integrando profesionales de Enfermería en aquellas 

instituciones donde se aplicará el BVD, incluyendo las Oficinas de la persona adulta 

mayor y de personas en situación de discapacidad en las municipalid ades; 

impulsando la posibilidad de que esta supervisión sea brindada por profesionales de 

Enfermería bajo la figura de servicios profesionales para el propio SINCA entre otros.  

Artículo 4º. Que se incluya la Escala Valoración de Agencia de Autocuidado (Es cala 

ASA) como complemento del proceso de valoración llevado adelante con apoyo el BVD. 

Esto tomando en cuenta que la Ley N° 10.192 de Creación del SINCA señala con 
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claridad que el correspondiente baremo de valoración de la dependencia deberá 

definir los n iveles de autonomía que puedan aprovecharse por parte de la población 

objetivo.  

 

Artículo 5º. Que una profesional de Enfermería sea incorporada en la Secretaría 

Técnica Nacional del SINCA. Esta solicitud responde a la necesidad de que una 

persona experta en la disciplina de Enfermería brinde criterio técnico especializado, 

dé seguimiento a temáticas propias de su campo de ejercicio e incluso coordine 

activamente con instituciones y órganos dirigidos por enfermeros y enfermeras, para 

la consecución de los f ines impuestos al SINCA que permita dar trazabilidad al 

proceso con personal de salud capacitado.  

Artículo 6º. Que la CCSS como mayor prestador de servicios de salud en el país se 

incorpore plenamente a la implementación del SINCA, incorporando en su ofer ta de 

servicios la supervisión de Enfermería sobre cuidadores y asistente de personas 

dependientes, sea que laboren en el hogar de la persona dependiente o en 

establecimientos.  

 

Estas y otras propuestas de esta Corporación han sido trasladadas para su deb ido 

análisis a la MSc. Y LM, Ministra de Desarrollo Humano e Inclusión Social, Presidenta 

ejecutiva del Instituto Mixto de Ayuda Social ð IMAS, mediante oficios CECR -PR-886 -

2022, del 07 de octubre del 2022 y CECR -PR-1050 -2022, del 07 de di ciembre de 

2022. En igual sentido, esta representación se encuentra participando de la Comisión 

Interinstitucional del SINCA, brindando asesoría técnica con apoyo de la Dra. Shirley 

Vargas Chaves, profesional de Enfermería, Máster en Gerontología, docente de la 

Escuela de Enfermería de la Universidad de Costa Rica. Además, el Instituto Mixto 

de Ayuda Social - IMAS y el Colegio de Enfermeras de Costa Rica se encuentran en 

proceso de suscribir un convenio marco de cooperación interinstitucional, gracias al 

cu al se espera llevar adelante, entre otras, las siguientes acciones:  
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Artículo 7º. Asesorar a las instancias del SINCA sobre el uso de información 

complementaria a los instrumentos institucionales con los cuales trabajar, de 

manera que impacte positivament e a la población beneficiaria.  

 

Artículo 8º. Brindar asesoría sobre el complemento entre valoración clínica y 

valoración de dependencia, procurando el beneficio de las personas cubiertas por el 

SINCA.  

Artículo 9º. Colaborar con asesoría para establecer s ervicios de respiro para el 

desarrollo de herramientas emocionales y prevenir el burnout de personas 

cuidadoras.  

Artículo 10º. Colaborar con el diseño de un programa de capacitación básica en 

autocuidado dirigido a mujeres cuidadoras en situación de pobre za extrema.  

 

Esperando que dicha información sea de interés para ese importante medio de 

comunicación, queda mi despacho al pendiente en caso de adicionales.  

 

 

ACUERDO 8: SE CONOCE Y SE ARCHIVA COPIA  DE OFICIO CECR -PR-488 -2023, 

SUSCRITO POR LA DRA. CARMEN LOAIZA MADRIZ, PRESIDENTA DEL COLEGIO 

DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, DIRIGIDO A LA SRA. Á ÁR, PERIODISTA, 

PERIÓDICO LA NACIÓN . ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE 

LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

E) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva COPIA  de Oficio CECR -PR-

492 -2023, suscrito por la Dra. Carmen Loaiza Madriz, Presidenta del Colegio de 

Enfermeras de Costa Rica, dirigido al Dr. J PGB, Coordinador del Comité de 
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Enfe rmeria en Salud Mental y Psiquiatría, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica . 

Asunto:  Respuesta a oficio CECR -SMP-005 -2023. Por atención a oficio CECR -SMP-

005 -2023 enviado el 02 de marzo de 2023 y al acuerdo número 24, sesión 2631 del 

23 de marzo de 2023 que a la letra indica:  

ACUERDO 24: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -SMP-005 -2023, SUS CRITO POR EL DR. J PGB, 

COORDINADOR DEL COMITÉ DE ENFERMERÍA EN SALUD MENTAL Y PSIQUIATRÍA, DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA. B) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA TRASLADAR A LA PRESIDENCIA OFICIO 

CECR -SMP-005 -2023, PARA LO CORRESPONDIENT E. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE 

LAS (OS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

Esta Presidencia envío oficio CECR -PR-475 -2023, a la Secretaría Técnica de Salud 

Mental del Ministerio de Salud, consultando sobre el estado del Instrumento de 

Evaluación para Siste mas de Salud Mental. Al respecto, se informa que la 

investigación ya concluyó.  

 

ACUERDO 9: SE CONOCE Y SE ARCHIVA COPIA  DE OFICIO CECR -PR-492 -2023, 

SUSCRITO POR LA DRA. CARMEN LOAIZA MADRIZ, PRESIDENTA DEL COLEGIO 

DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, DIRIGIDO AL D R. J PGB, COORDINADOR 

DEL COMITÉ DE ENFERMERÍA EN SALUD MENTAL Y PSIQUIATRÍA, DEL 

COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA . ACUERDO TOMADO EN FIRME 

POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

ü CORRESPONDENCIA ADMINISTRACIÓN  

 

F) Fecha 02 de mayo del 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR -ADM -125 -

2023, suscrito por el Lic. José Pablo Ramírez Williams, Director Administrativo, del 

Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto:  Traslado de oficios Plataforma de 

Servicios. El motivo de la misiva es trasladar a la Junta Directiva los siguientes oficios 
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del Departamento de Plataforma de Servicios del Colegio de Enfermeras de Costa 

Rica, para su atención:  
 

¶ CECR-PS-028 -2023.  

 

 

ACUERDO 10: ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -ADM -125 -20 23, SUSCRITO 

POR EL LIC. JOSÉ PABLO RAMÍREZ WILLIAMS, DIRECTOR ADMINISTRATIVO, 

DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA. ACUERDO TOMADO EN 

FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES.  
 

 

 

Fecha 02 de mayo del 2023, se recibe para Junta Directiva Ofici o CECR-PS-028 -

2023, suscrito por la Sra. Marjorie Aburto Sánchez, Coordinadora de Plataforma de 

Servicios, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este medio, se 

traslada la siguiente solicitud de Retiro Voluntario Permanente:   

  

Nombre   Cédula   Licencia   Observaciones   

LVC    XXX  XXX  

  
¶ Formulario de solicitud de Retiro 
Voluntario Permanente.   
¶ Carta de solicitud de Retiro Voluntario 
Permanente, debido a que estará 
residiendo en Estados Unidos.  
¶ Estado de cuenta al día.   
¶ Licencia vigente al 19 -07-2024.  

  
  

  
Recomendación: Aprobar solicitud de Retiro Voluntario Permanente.      
  

 

ACUERDO 11: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -PS-028 -2023, SUSCRITO 

POR LA SRA. MARJORIE ABURTO SÁNCHEZ, COORDINADORA, PLATAFORMA 

DE SERVICIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA. B) NOTIFICAR A 

LA DRA. L VC, LICENCIA XXX , QUE LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA SU 
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SOLICITUD DE RETIRO VOLUNTARIO PERMANENTE, A PARTIR DEL 04 DE 

MAYO DEL 2023, SEGÚN LOS ARTÍCULOS 23 Y 25 DEL DECRETO EJECUTIVO 

37286 -S, DE LA LEY 2343, QUE A LA LETRA DICE: ARTÍCULO 23, DE LA SUSPENSIÓN 

DEFINITIVA, INCISO B): LOS MIEMB ROS DEL COLEGIO DEJARÁN DE PERTENECER AL MISMO, POR LAS 

SIGUIENTES CAUSAS: B) POR RETIRO VOLUNTARIO PERMANENTE, APROBADO POR LA JUNTA DIRECTIVA. 

ARTÍCULO 25, CONSECUENCIAS DE LA SUSPENSIÓN DE LA LICENCIA: LA SUSPENSIÓN DE LA LICENCIA 

PERMANENTE O TEMPORAL SUPONE LA PÉRDIDA DE LA CONDICIÓN DE MIEMBRO Y CON ELLA, LA 

IMPOSIBILIDAD DEL EJERCICIO LEGAL DE LA PROFESIÓN. DURANTE EL PERIODO APROBADO POR LA 

JUNTA DIRECTIVA, LA PERSONA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA QUEDARÁ EXIMIDA DEL CUMPLIMIENTO 

DE SUS OBLIGACIONES CON  EL COLEGIO, PERO TAMBIÉN PERDERÁ LOS DERECHOS Y BENEFICIOS DE LOS 

MIEMBROS ACTIVOS, INCLUIDO EL BENEFICIO DEL FONDO DE MUTUALIDAD . C) TRASLADAR ESTE 

ACUERDO AL DEPARTAMENTO FINANCIERO CONTABLE, PARA LO QUE 

CORRESPONDA. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMID AD DE LAS (OS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

G) Fecha 02 de mayo del 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR -ADM -

128 -2023, suscrito por el Lic. José Pablo Ramírez Williams, Director Administrativo, 

del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Préstamo instalaciones del Centro 

de Recreativo.  Sirva la presente para desearles éxitos en sus funciones. A la vez me 

permito trasladarles la solicitud realizada vía correo electrónico por MSc. I MMR, Jefe 

Enfermería Área Consulta Externa, Hospital México, quien solicita el présta mo de un 

espacio en el Centro Recreativo el 19 de mayo del presente año, para un grupo de 38 

personas. En la fecha requerida, el Centro de Recreo cuenta con disponibilidad en la 

sala de capacitaciones y el salón principal, se agradece brindar visto bueno d el 

espacio que se les puede asignar, así como indicar si se les realizará algún cobro. 

(Ver oficio adjunto)  

 

ACUERDO 12: A) ACUSO DE RECIBO OFICIO CECR -ADM -128 -2023, SUSCRITO 

POR EL LIC. JOSÉ PABLO RAMÍREZ WILLIAMS, DIRECTOR ADMINISTRATIVO, 

DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA. B) LA JUNTA DIRECTIVA 
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APRUEBA EL PRÉSTAMO DE LA SALA DE CAPACITACIÓN DEL CENTRO DE 

RECREO A LA MS C. I MMR, JEFE ENFERMERÍA ÁREA CONSULTA EXTERNA, 

HOSPITAL MÉXICO, SIN COSTO ALGUNO, EL DÍA 19 DE MAYO DEL 2023 PARA 

UN GRUPO DE 38 PERSONAS. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD 

DE LAS (OS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

H) Fecha 02 de may o del 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR -ADM -

130 -2023, suscrito por el Lic. José Pablo Ramírez Williams, Director Administrativo, 

del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Traslado Informe trimestral del 

Comité Institucional de Selecci ón y Eliminación de Documentos (CISED).  El motivo 

de la misiva es trasladar a la Junta Directiva el Informe trimestral del Comité 

Institucional de Selección y Eliminación de Documentos (CISED), para su atención:  

Å Informe trimestral del Comit® Institucional de Selección y Eliminación de 

Documentos (CISED), del periodo comprendido de entre el 09 de enero al 31 de marzo 

del 2023. (Ver documento adjunto)  

 

 

ACUERDO 13: ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -ADM -130 -2023, SUSCRITO 

POR EL LIC. JOSÉ PABLO RAMÍREZ WILLIA MS, DIRECTOR ADMINISTRATIVO, 

DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA. ACUERDO TOMADO EN 

FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS (OS) MIEMBROS PRESENTES.  
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ü CORRESPONDENCIA COMITÉS, COMISIONES Y TRIBUNALES  

 

I)  Fecha 02 de mayo 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-CSPE-05-

2023 , suscrito por la Dra. A BV, Coordinadora del Comité de Salud Pública y 

Epidemiología, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto:  Solicitud. Por este 

medio , y debido a las renuncias de dos de los miembros del Comité, les solicitamos 

amablemente su aprobación para hacer una invitación en las redes sociales a las 

enfermeras  y los enfermeros Máster en  Salud Pública  y Epidemiología, así  como 

Máster en Epidemiolo gía, que deseen integrarse al Comité. En la actualidad, lo 

conforman cinco miembros y por la dinámica de este Comité, consideramos 

importante que más personas puedan participar y aportar en las actividades 

educativas que realizamos para el fortalecimiento en los temas de salud pública.  

 

ACUERDO 14: ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -CSPE-05 -2023 , SUSCRITO 

POR LA DRA. A BV, COORDINADORA DEL COMITÉ DE SALUD PÚBLICA Y 

EPIDEMIOLOGÍA, DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA. ACUERDO 

TOMADO EN FIRME P OR UNANIMIDAD DE LAS (OS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

J)  Fecha 02 de mayo 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-CDR-010 -

2023 , suscrito por la Dra. V SG, Coordinadora del Comité de Deportes, Actividad 

Física y Recreativa, del Colegio de  Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Actividad para 

el Día Internacional de la Enfermería.  En aras de la celebración del Día Internacional 

de la Enfermería es de interés de esta comisión organizar una actividad como apoyo 

a la Caminata 2023 en conmemoración  de esta fecha, es por esto que, se procede a 

solicitar a la honorable Junta Directiva, autorización para realizar una actividad de 

calentamiento físico, antes de iniciar la caminata en el Parque La Merced. Para dicha 
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actividad se requiere coordinar la con tratación de un instructor. Además, se solicita 

la autorización para coordinar con la Unidad de Comunicación la publicidad 

respectiva.  

 

ACUERDO 15: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -CDR-010 -2023 , 

SUSCRITO POR LA DRA. V SG, COORDINADORA DEL COMITÉ DE DEPORTES, 

ACTIVIDAD FÍSICA Y RECREATIVA, DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA 

RICA. B) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA REALIZAR UNA ACTIVIDAD DE 

CALENTAMIENTO FÍSICO, ANTES DE INICIAR LA CAMI NATA EN EL PARQUE LA 

MERCED. SE AUTORIZA COORDINAR CON LA UNIDAD DE COMUNICACIÓN LA 

PUBLICIDAD RESPECTIVA. C) TRASLADAR ESTE ACUERDO AL COMITÉ DE 

DEPORTES, LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y LA UNIDAD DE 

COMUNICACIÓN DEL COLEGIO PARA LO QUE CORRESPONDA. ACUERDO  

TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS (OS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

ü CORRESPONDENCIA COVFOM  

 

K) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -035 -2023, suscrito por el Dr.  R VM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada el expediente de la Dra. D QQ Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidios del Colegio 

de Enfermeras de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 

Agremiada(o): D QQ 
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Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 10/02/1963  

Fecha de incorporación: 02/09/2004  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢141.524,00       

Monto aprobado: ¢141.524,00 (ciento cuarenta y un mil quinientos veinticuatro y 

cero céntimos).  

 

ACUERDO 16: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -035 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA.   B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CU MPLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA. DQQ, LICENCIA E -XXX , POR UN 

MONTO DE ¢141.524,00 (CIENTO CUARENTA Y UN M IL QUINIENTOS 

VEINTICUATRO Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. ESTE 

MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE ¢8.000.000,00 (OCHO 

MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS 

ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL RÉGIMEN DE 

MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, 

PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 

2016.  ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  
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L) Fecha 28 de abril 2023, se recibe pa ra Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -036 -2023, suscrito por el Dr. RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada el expediente de  la Dra. J OO Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidios del Colegio 

de Enfermeras de Costa  Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 

Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 14/04/1963  

Fecha de incorporación: 08/04/1986  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢781.423,00       

Monto aprobado: ¢781.423,00 (setecientos ochenta y un mil cuatrocientos veintitrés 

colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 17: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -036 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA. JOO, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢781.423,00 (SETECIENTOS OCHENTA Y U N MIL CUATROCIENTOS 

VEINTITRÉS COLONES Y CERO CÉNTIMOS),  SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. 
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ESTE MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE ¢8.000.000,00 (OCHO 

MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS 

ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL  RÉGIMEN DE 

MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, 

PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 

2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

M) Fecha 28 de abril 2023, se recibe p ara Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -037 -2023, suscrito por el Dr.  R VM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada el expediente de la Dra. X ÁS Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Sub sidios del Colegio 

de Enfermeras de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 

Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 25/03/1963  

Fecha de incorporación: 28/08/1998  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con  los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢277.997,00       

Monto aprobado: ¢277.997,00 (doscientos setenta y siete mil novecientos noventa y 

siete colones y cero céntimos).  
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ACUERDO 18: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -037 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA. X ÁS, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢277.997,00 (DOSCIENTOS SETENTA Y SIETE  MIL NOVECIENTOS 

NOVENTA Y SIETE COLONES Y CERO CÉNTIMOS) , SEGÚN LA TABLA 

ACTUARIAL. ESTE MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL  MONTO TOTAL DE 

¢8.000.000,00 (OCHO MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN 

CONCORDANCIA CON LOS ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL 

RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA, PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE 

AGOSTO DE 2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS 

(AS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

N) Fecha 28 de abril 2023, se recib e para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -038 -2023, suscrito por el Dr.  R VM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada el expedient e del Dr. R MV Lic. XXX  por medio del que solicita el 

Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 10, 

punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidios del Colegio de 

Enfermeras de Cos ta Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 
Agremiada(o): Dr. XXX  

Licencia: XXX  
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Fecha de nacimiento: 28/02/1963  

Fecha de incorporación: 18/08/1999  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢253.649,00       

Monto aprobado: ¢253.649,00 (doscientos cincuenta y tres mil seiscientos cuarenta 

y nueve colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 19: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -038 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUMPLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DEL DR. RMV, LICENCIA XXX , POR UN MONTO 

DE ¢253.649,00 (DOSCIENTOS CINCUENTA Y TRES MIL SEISCIENTOS 

CUARENTA Y NUEVE COLONES Y CERO CÉNT IMOS), SEGÚN LA TABLA 

ACTUARIAL. ESTE MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL  MONTO TOTAL DE 

¢8.000.000,00 (OCHO MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN 

CONCORDANCIA CON LOS ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL 

RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA, PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE 

AGOSTO DE 2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS 

(AS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

Ñ) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -039 -2023, suscrito por el Dr. RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 
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del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este  

medio, se traslada el expediente del Dr. P VH Lic. XXX  por medio del que solicita el 

Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 10, 

punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidio s del Colegio de 

Enfermeras de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 
Agremiada(o): Dr. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 28/01/1963  

Fecha de incorporación: 16/01/1998  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con  los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢277.997,00       

Monto aprobado: ¢277.997,00 (doscientos setenta y siete mil novecientos noventa y 

siete colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 20: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -039 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DEL DR.  PVH, LICENCIA XXX , POR UN MONTO 

DE ¢277.997,00 (DOSCIENTOS SETENTA Y SI ETE MIL NOVECIENTOS NOVENTA 

Y SIETE COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. ESTE 

MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL  MONTO TOTAL DE ¢8.000.000,00 (OCHO 

MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS 
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ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMEN TO AL RÉGIMEN DE 

MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, 

PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 

2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

O) Fecha 28 de abril 2023, se rec ibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -040 -2023, suscrito por el Dr. RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada el expedie nte de la Dra. R BT Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidios del Colegio 

de Enfermeras de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 

Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX 

Fecha de nacimiento: 28/03/1963  

Fecha de incorporación: 11/12/2003  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y  no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢156.759,00       

Monto aprobado: ¢156.759,00 (ciento cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y 

nueve colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 21: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -040 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 
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COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  RBT, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢156.759,00 (CIENTO CINCUENTA Y SEIS MIL SETECIENTOS 

CINCUENTA Y NUEVE COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA 

ACTUARIAL. ESTE MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL  MONTO TOTAL DE 

¢8.000.000,00 (OCHO MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN 

CONCORDANCIA CON LOS ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO  AL 

RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA, PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE 

AGOSTO DE 2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS 

(AS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

P) Fecha 28 de abril 2023, se recib e para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -041 -2023, suscrito por el Dr. RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada el expediente del Dr. B MC Lic. XXX  por medio del que solicita el 

Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 10, 

punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidios del Colegio de 

Enfermera s de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 
Agremiada(o): Dr. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 03/01/1963  

Fecha de incorporación: 18/01/2007  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  
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Beneficio 60 años cumplidos  

¢114.403,00       

Monto aprobado: ¢114.403,00 (ciento catorce mil cuatrocientos tres colones y cero 

céntimos).  

 

ACUERDO 22: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -041 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DEL DR.  BMC, LICENCIA XXX , POR UN MONTO 

DE ¢114.403,00 (CIENTO CATORCE MIL CUATROCIENTOS TRES COLONES Y 

CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. ESTE MONTO SERÁ 

DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL  DE ¢8.000.000,00 (OCHO MILLONES DE 

COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS ARTÍCULOS 2° 

Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS 

DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, PUBLICADO EN EL ALCANCE 

DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 2016. ACUERDO TOMADO EN 

FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

 

Q) Fecha 28 de a bril 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -042 -2023, suscrito por el Dr.  RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se tr aslada el expediente de la Dra. X SC Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 
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10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidios del Colegio 

de Enfermeras de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 

Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 14/11/1962  

Fecha de incorporación: 05/06/1987  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢661.717,00       

Monto aprobado: ¢661.717,00 (seiscientos sesenta y un mil setecientos diecisiete 

colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 23: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -042 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  XSC, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢661.717,00 (SEISCIENTOS SESENTA Y UN MI L SETECIENTOS 

DIECISIETE COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. 

ESTE MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE  ¢8.000.000,00 (OCHO 

MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS 

ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL RÉGIM EN DE 

MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, 

PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 
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2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

R) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -043 -2023, suscrito por el Dr. RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este  

medio, se traslada el expediente de la Dra. D AQ Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidios  del Colegio 

de Enfermeras de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 
Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 05/02/1963  

Fecha de incorporación: 19/01/2006  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y estuvo 

suspendida 20 meses.  De agosto 2018 a diciembre 2018 y octubre 2020 a diciembre 

2021(17 años y un mes de incorporada, cotizados 15 años y 5 meses).  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢102.352,00       

Monto aprobado: ¢102.352,00,00 (ciento dos mil trecientos cincuenta y dos colones 

y cero céntimos).  

 

ACUERDO 24: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -043 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE  MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUMPLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 
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PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  DAQ, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢102.352,00,00 (CIENTO DOS MIL TRECIENTOS CINCUENTA Y DOS 

COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. ESTE MONTO 

SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE  ¢8.000.000,00 (OCHO MILLONES D E 

COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS ARTÍCULOS 2° 

Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS 

DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, PUBLICADO EN EL ALCANCE 

DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 2016. ACUERDO TOM ADO EN 

FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

S) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -044 -2023, suscrito por el Dr.  RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto:  Por este 

medio, se traslada el expediente de la Dra. M APM Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidios del Colegio 

de Enfermeras de Costa Rica, para la respe ctiva aprobación de Junta Directiva.  

 
Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 14/03/1963  

Fecha de incorporación: 06/03/1997  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensi ones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢304.325,00       
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Monto aprobado: ¢304.325,00 (trecientos cuatro mil trecientos veinticinco colones y 

cero céntimos).  

 

ACUERDO 25: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -044 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  MPM, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢304.325,00 (TRECIENTOS CUATRO  MIL TRECIENTOS 

VEINTICINCO COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. 

ESTE MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE  ¢8.000.000,00 (OCHO 

MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS 

ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL RÉ GIMEN DE 

MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, 

PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 

2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

T) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para  Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -045 -2023, suscrito por el Dr.  RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto:  Por este 

medio, se traslada el expediente de l a Dra. S BS Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidios del Colegio 

de Enfermeras de Costa R ica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  
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Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 09/02/1963  

Fecha de incorporación: 27/01/1998  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢277.997,00       

Monto aprobado: ¢277.997,00 (doscientos setenta y siete mil novecientos noventa y 

siete colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 26: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -045 -2023, 

SUSCRIT O POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUMPLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL R EGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  SBS, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢277.997,00 (DOSCIENTOS SETENTA Y SIETE MIL NOVECIENTOS 

NOVENTA Y SIETE COLONES Y CERO CÉNTIMOS) , SEGÚN LA TABLA 

ACTUARIAL. ESTE MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE  

¢8.000.000,00 (OCHO MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN 

CONCORDANCIA CON LOS ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL 

RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFER MERAS DE 

COSTA RICA, PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE 

AGOSTO DE 2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS 

(AS) MIEMBROS PRESENTES.  
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U) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -046 -2023, suscrito por el Dr. RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto:  Por este  

medio, se traslada el expediente de la Dra. M EHS Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Sub sidios del Colegio 

de Enfermeras de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 

Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 02/11/1962  

Fecha de incorporación: 01/04/1984  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢921.380,00       

Monto aprobado: ¢921.380,00 (novecientos veintiún mil trecientos ochenta colones y 

cero céntimos).  

 

 

ACUERDO 27: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -046 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  MEHS, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢921.380,00 (NOVECIENTOS VEINTI ÚN MIL TRECIENTOS 
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OCHENTA COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. ESTE 

MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE  ¢8.000.000,00 (OCHO 

MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS 

ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL RÉGI MEN DE 

MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, 

PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 

2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

V) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -047 -2023, suscrito por el Dr.  RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada el expediente del Dr. E SR Lic. XXX  por medio del que solicita el 

Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 10, 

punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidi os del Colegio de 

Enfermeras de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 

Agremiada(o): Dr. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 18/12/1962  

Fecha de incorporación: 16/09/1997  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con l os requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢277.997,00       

 Monto aprobado: ¢277.997,00 (doscientos setenta y siete mil novecientos noventa y 

siete colones y cero céntimos).  
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ACUERDO 28: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -047 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DEL DR.  ESR, LICENCIA XXX , POR UN MONTO 

DE ¢277.997,00 (DOSCIENTOS SETENTA Y SIETE MIL NOVECIENTOS NOVENTA 

Y SIETE COLONES Y CERO CÉNTIMOS),  SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. ESTE 

MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE  ¢8.000.000,00 (OCHO 

MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS 

ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAM ENTO AL RÉGIMEN DE 

MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, 

PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 

2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

W) Fecha 28 de abril 2023, se r ecibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -048 -2023, suscrito por el Dr. RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada el exped iente de la Dra. M CO Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidios del Colegio 

de Enfermeras d e Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 

Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 12/01/1963  
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Fecha de incorporación: 10/04/1992  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢471.758,00       

Monto aprobado: ¢471.758,00 (cuatrocientos setenta y un mil setecientos cincuenta 

y ocho colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 29: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -048 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  MCO, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢471.758,00 (CUATROCIENTOS SETENTA Y UN MIL SETECIENTOS 

CINCUENTA Y OCHO COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA 

ACTUARIAL. ESTE MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE  

¢8.000.000,00 (OCHO MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN 

CONCORDANCIA CON LOS ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMEN TO AL 

RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA, PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE 

AGOSTO DE 2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS 

(AS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

X) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -049 -2023, suscrito por el Dr. RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 
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del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este  

medio, se traslada el expediente de la Dra. S CV Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidi os del Colegio 

de Enfermeras de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 
Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 08/11/1962  

Fecha de incorporación: 01/06/1993  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con  los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢396.856,00       

Monto aprobado: ¢396.856,00 (trecientos noventa y seis mil ochocientos cincuenta y 

seis colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 30: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -049 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  SCV, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢396.856,00 (TRECIENTOS NOVENTA Y S EIS MIL OCHOCIENTOS 

CINCUENTA Y SEIS COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA 

ACTUARIAL. ESTE MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE  

¢8.000.000,00 (OCHO MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN 
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CONCORDANCIA CON LOS ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAME NTO AL 

RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA, PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE 

AGOSTO DE 2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS 

(AS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

Y) Fecha 28 de abril 2023, se r ecibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -050 -2023, suscrito por el Dr. RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada el expediente de la Dra. Z GP Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidios del Colegio 

de Enfermer as de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 
Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 15/03/1963  

Fecha de incorporación: 03/02/2005  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢141.524,00       

Monto aprobado: ¢141.524,00 (ciento cuarenta y un mil quinientos veinticuatro 

colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 31: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -050 -20 23, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 
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DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUMPLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PU NTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  ZGP, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢141.524,00 (CIENTO CUARENTA Y UN MIL QUINIENTOS 

VEINTICUATRO COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. 

ESTE MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE  ¢8.000.000,00 (OCHO 

MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS 

ARTÍCULOS 2° Y  4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL RÉGIMEN DE 

MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, 

PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 

2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

Z) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -051 -2023, suscrito por el Dr.  Robert Villalobos Mora y demás miembros del 

Comité de Vigilancia del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa 

Rica. Asunto:  Por este  medio, se traslada el expediente de la Dra. S MS Lic. XXX  por 

medio del que solicita el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el 

Capítulo V, Artículo 10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y 

Subsidio s del Colegio de Enfermeras de Costa Rica, para la respectiva aprobación de 

Junta Directiva.  

 
Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 09/03/1963  
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Fecha de incorporación: 23/11/1990  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con l os requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢513.834,00       

Monto aprobado: ¢513.834,00 (quinientos trece mil ochocientos treinta y cuatro 

colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 32: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -051 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  SMS, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢513.834,00 (QUINIENTOS TRECE MIL OC HOCIENTOS TREINTA Y 

CUATRO COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. ESTE 

MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE  ¢8.000.000,00 (OCHO 

MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS 

ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL RÉG IMEN DE 

MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, 

PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 

2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

AA) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para  Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -052 -2023, suscrito por el Dr. RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto:  Por este 
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medio, se traslada el expediente de la Dra. F QC Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidios del Colegio 

de Enfermer as de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 

Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 08/03/1963  

Fecha de incorporación: 14/04/1986  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢781.423,00       

Monto aprobado: ¢781.423,00 (setecientos ochenta y un mil cuatrocientos veinte tres 

colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 33: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -052 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  FQC, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢781.423,00 (SETECIENTOS OCHENTA Y UN MIL CUATROCIENTOS 

VEINTE TRES COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. 

ESTE MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE  ¢8.000.000,00 (OCHO 

MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS 

ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL RÉGIMEN DE 
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MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, 

PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 

2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

BB) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -053 -2023, suscrito por el Dr. RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada el expediente de la Dra. A LMV Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsidios del Colegio 

de En fermeras de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 
Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 20/04/1962  

Fecha de incorporación: 10/05/1985  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos . Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢781.423,00       

Monto aprobado: ¢781.423,00 (setecientos ochenta y un mil cuatrocientos veinte tres 

colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 34: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -053 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 
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COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  ALMV, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢781.423,00 (SETECIENTOS OCHENTA Y UN MIL CUATROCIENTOS 

VEINTE TRES COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. 

ESTE MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE  ¢8.000.000,00 (OCHO 

MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS 

ARTÍCULO S 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL RÉGIMEN DE 

MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, 

PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 

2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

CC) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -054 -2023, suscrito por el Dr. RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada el expediente de la Dra. F SO Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Subsid ios del Colegio 

de Enfermeras de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 

Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 01/04/1963  

Fecha de incorporación: 16/07/1993  
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Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢432.845,00       

Monto aprobado: ¢432.845,00 (cuatrocientos treinta y dos mil ochocientos cuarenta 

y cinco colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 35: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -054 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUMPLIDOS, 

DE ACUERD O AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  FSO, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢432.845,00 (CUATROCIENTOS TREINTA Y DOS MIL 

OCHOCIENTO S CUARENTA Y CINCO COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA 

TABLA ACTUARIAL. ESTE MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE  

¢8.000.000,00 (OCHO MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN 

CONCORDANCIA CON LOS ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO AL 

RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA, PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE 

AGOSTO DE 2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS 

(AS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

DD) Fecha 28 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

B60 -055 -2023, suscrito por el Dr. RVM y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este  
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medio, se traslada el expediente de la Dra. M CV Lic. XXX  por medio del que solicita 

el Beneficio en Vida por 60 años cumplidos, de acuerdo con el Capítulo V, Artículo 

10, punto 3 del Reglamento para el Régimen de Mutualidad y Sub sidios del Colegio 

de Enfermeras de Costa Rica, para la respectiva aprobación de Junta Directiva.  

 

Agremiada(o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Fecha de nacimiento: 25/03/1963  

Fecha de incorporación: 30/04/1990  

Revisado por COVFOM: Si, cumple con los requisitos. Licencia al día y no tiene 

suspensiones.  

Beneficio 60 años cumplidos  

¢559.330,00       

Monto aprobado: ¢559.330,00 (quinientos cincuenta y nueve mil trecientos treinta 

colones y cero céntimos).  

 

ACUERDO 36: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -B60 -055 -2023, 

SUSCRITO POR EL DR. RVM Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) SE APRUEBA BENEFICIO EN VIDA POR 60 AÑOS CUM PLIDOS, 

DE ACUERDO AL CAPÍTULO V, ARTÍCULO 10, PUNTO 3 DEL REGLAMENTO 

PARA EL RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA, DE LA DRA.  MCV, LICENCIA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢559.330,00 (QUINIENTOS CINCUEN TA Y NUEVE MIL TRECIENTOS 

TREINTA COLONES Y CERO CÉNTIMOS), SEGÚN LA TABLA ACTUARIAL. ESTE 

MONTO SERÁ DEDUCIDO DEL MONTO TOTAL DE ¢8.000.000,00 (OCHO 

MILLONES DE  COLONES CON CERO CÉNTIMOS), EN CONCORDANCIA CON LOS 

ARTÍCULOS 2° Y 4° INCISO D) DEL REGLAMENTO  AL RÉGIMEN DE 
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MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, 

PUBLICADO EN EL ALCANCE DE LA GACETA N° 152 DEL 29 DE AGOSTO DE 

2016. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

EE) Fecha 02 de mayo 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

BF-010 -2023, suscrito por la Dra. L MFP y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada expediente de la Dra. M ETD, Licencia XXX , de Beneficio por 

Fallecimiento, de acuerdo Capítulo V del Reglamento para el Régimen de Mutualidad 

y Subsidios del Colegio de Enfermeras de Costa Rica, artíc ulo 10, inciso b, punto 1, 

Con la respectiva recomendación para Junta Directiva.  

 

Agremiada (o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Solicitud de Beneficio: Beneficio por Fallecimiento  

Revisado por COVFOM: Sí  

Motivo: Se aprueba beneficio  por fallecimiento, cumplen con los requisitos.  

Se aprueba un monto de ¢4.800.000,00 (cuatro millones ochocientos mil colones y 

cero céntimos)  

Se rebaja ¢3.200.000,00 correspondientes a la entrega del beneficio a los otros dos 

beneficiarios José Tercero Zu ñiga 20% ¢1.600.000, 00 y Ana M. Dinarte Soto 20% 

¢1.600.000,00. Aprobado en el acta 2599 del 04/08/2022.  

 

Nombre del beneficiario  N.º Cédula  %  Monto  

LAT XXX  60  ¢4.800.000,00  
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*Albacea J LTZ, cédula XXX  

 

ACUERDO 37: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -BF-010 -2023, 

SUSCRITO POR LA DRA. L MFP Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA BENEFICIO POR 

FALLECIMIENTO, DE ACUERDO CAPÍTULO V DEL REGLAMENTO PARA EL 

RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA, ARTÍCULO 10, INCISO B, PUNTO 1, DE QUIEN EN VIDA FUE LA 

DRA. METD, LICENCIA XXX , A SU BENEF ICIARIO LEANDRO ALFARO TERCERO, 

CÉDULA XXX , POR UN MONTO DE ¢4.800.000,00 (CUATRO MILLONES 

OCHOCIENTOS MIL COLONES CON CERO CÉNTIMOS). SE REALIZÓ REBAJO DE 

¢3.200.000,00 (TRES MILLONES DOSCIENTOS MIL COLONES CON CERO 

CÉNTIMOS), CORRESPONDIENTES A LA ENTREGA DEL BENEFICIO A LOS 

OTROS DOS BENEFICIARIOS J TZ, 20%, POR UN MONTO DE ¢1.600.000,00 (UN 

MILLÓN SEISCIENTOS MIL COLONES CON CERO CÉNTIMOS) Y A MDS, 20%, 

POR UN MONTO DE ¢1.600.0 00,00 (UN MILLÓN SEISCIENTOS MIL COLONES 

CON CERO CÉNTIMOS); APROBADO EN EL ACTA 2599, DEL 04/08/2022. 

ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) MIEMBROS 

PRESENTES.  

 

 

FF) Fecha 02 de mayo 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

BF-011 -2023, suscrito por la Dra. L MFP y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto:  Por este 

medio, se traslada expediente del Dr. R RS, Licencia XXX , de Beneficio por 

Fallecimiento, de acuerdo Capítulo V del Reglamento para el Régimen de Mutualidad 
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y Subsidios del Colegio de Enfermeras de Costa Rica, artículo 10, inciso b, punto 1, 

Con la respectiva recomendación para Junta Directiva.  

 
Agremiada (o ): Dr. XXX  

Licencia: XXX  

Solicitud de Beneficio: Beneficio por Fallecimiento  

Revisado por COVFOM: Sí  

Motivo: No se recomienda aprobar el beneficio por fallecimiento, porque está 

suspendido por licencia vencida fecha de vencimiento de la licencia 05/06/2020.  

 

Nombre del beneficiario  N.º Cédula  %  Monto  

ESD XXX  50  ¢4.000.000,00  
 

HRJ XXX  50  ¢4.000.000,00  
 

 

ACUERDO 38: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -BF-011 -2023, 

SUSCRITO POR LA DRA. L MFP Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) LA JUNTA DIRECTIVA NO APRUEBA EL BENEFI CIO POR 

FALLECIMIENTO DE QUIEN EN VIDA FUE EL DR. R RS PORQUE ESTÁ 

SUSPENDIDO POR LICENCIA VENCIDA FECHA DE VENCIMIENTO DE LA 

LICENCIA 05/06/2020. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE 

LOS (AS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

GG) Fecha 02 de mayo 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

BF-012 -2023, suscrito por la Dra. L MFP y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto:  Por este 

medio, se traslada expediente de la Dra. L RA, Licencia XXX , de Beneficio por 

Fallecimiento, de acuerdo Capítulo V del Reglamento para el Régimen de Mutualidad 
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y Subsidios del Colegio de Enfermeras de Costa Rica, artículo 10, inciso b , punto 1, 

Con la respectiva recomendación para Junta Directiva.  

 
Agremiada (o): Dra. XXX  

Licencia: XXX 

Solicitud de Beneficio: Beneficio por Fallecimiento  

Revisado por COVFOM: Sí  

Motivo: No se recomienda aprobar el beneficio por fallecimiento, porque está 

suspendido por licencia vencida fecha de vencimiento de la licencia 25/06/2019.  

 

Nombre del beneficiario  N.º Cédula  %  Monto  

LPS XXX  100  ¢8.000.000,00  
 

 

 

ACUERDO 39:  A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -BF-012 -2023, 

SUSCRITO POR LA DRA. L MFP Y DEMÁS MIEMBROS DEL COMITÉ DE 

VIGILANCIA DEL FONDO DE MUTUALIDAD, DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) LA JUNTA DIRECTIVA NO APRUEBA EL BENEFICIO POR 

FALLECIMIENTO DE QUIEN EN VIDA FUE LA DRA. L RA, PORQUE ESTÁ 

SUSPENDIDO POR LICENCIA VENCIDA FECHA DE VENCIMIENTO DE LA 

LICENCIA 25/06/2019. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE 

LOS (AS) M IEMBROS PRESENTES.  

 

HH) Fecha 02 de mayo 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

BF-013 -2023, suscrito por la Dra. L MFP y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de C osta Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada expediente de la Dra. M SRF, Licencia XXX , de Beneficio por 

Fallecimiento, de acuerdo Capítulo V del Reglamento para el Régimen de Mutualidad 
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y Subsidios del Colegio de Enfermeras de Costa Rica, artículo 10, inciso b, punto 1, 

Con la respectiva recomendación para Junta Directiva.  

 
Agremiada (o): Dra. XXX  

Licencia: XXX  

Solicitud de Beneficio: Beneficio por Fallecimiento  

Revisado por COVFOM: Sí  

Motivo: Se recomienda aprobar el beneficio por fallecimiento. Cumple con todos los 

requisitos.  

Se aprueba un monto de ¢5.338.283,00 (cinco millones trecientos treinta y ocho mil 

doscientos ochenta y tres colones y cero céntimos) (A los ¢8.000.000,00 se le rebajan 

¢661.717,00 correspondientes al beneficio de 60 años acta 2236, ¢2.000.000,00 

beneficio de 75 años acta 2424.  

 

Nombre del beneficiario  N.º Cédula  %  Monto  

MGMR XXX  25  ¢1.334.570,75  

LMR XXX  25  ¢1.334.570.75  

 

*Pendiente la solicitud del beneficio de S MR 25% ¢1.334.570,75 y M MR 25% 

¢1.334.570, 75.  

 

ACUERDO 40: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -BF-013 -2023, 

SUSCRITO POR LA DRA. L MFP Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA BENEFICIO POR 

FALLECIMIENTO, DE ACUERDO CAPÍTULO V DEL REGLAMENTO PARA EL 

RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA, ARTÍCULO 10, INCISO B, PUNTO 1, DE QUIEN EN VIDA FUE LA 
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DRA. MSRF, LICENCIA XXX , A SUS BENEF ICIARIOS MA. G MR, CÉDULA XXX , 

POR UN MONTO DE ¢1.334.570,75 (UN MILLÓN TRESCIENTOS TREINTA Y 

CUATRO MIL QUINIENTOS SETENTA COLONES CON SETENTA Y CINCO 

CÉNTIMOS) Y L MR, C ÉDULA XXX , POR UN MONTO DE ¢1.334.570,75 (UN 

MILLÓN DE TRESCIENTOS TREINTA Y CUATRO MIL QUINIENTOS SETENTA 

COLONES CON SETENTA Y CINCO CÉNTIMOS). SE REALIZA REBAJO DE 

¢661.717,00 (SEISCIENTOS SESENTA Y UN MIL SETECIENTOS DIECISIETE 

COLONES CON CERO CÉNTIMOS) CORRESPONDIENTES AL BENEFICIO DE 60 

AÑOS, SEGÚN CONSTA EN EL ACTA 2236 Y EL MONTO DE ¢2.000.000,00 (DOS 

MILLONES DE COLONES CON CERO CÉNTIMOS), CORRESPONDIENTES AL 

BENEFICIO DE 75 AÑOS, SEGÚN ACTA 2424. QUEDA PENDIENTE LA SOLICITUD 

DEL BENEFICIO DE S MR, 25%, POR ¢1.334.570,75 (UN MILLÓN TRESCIENTOS 

TREINTA Y CUATRO MIL QUINIENTOS SETENTA COLONES CON CERO 

CÉNTIMOS) Y M MR, 25%, POR ¢1.334.570, 75 (UN MILLÓN TRESCIENTOS 

TREINTA Y CUATRO MIL QUINIENTOS SETENTA COLO NES CON CERO 

CÉNTIMOS).  ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

II) Fecha 02 de mayo 2023, se recibe para Junta Directiva Oficio CECR-COVFOM -

BF-014 -2023, suscrito por la Dra. L MFP y demás miembros del Comité de Vigilancia 

del Fondo de Mutualidad, del Colegio de Enfermeras de Costa Rica. Asunto: Por este 

medio, se traslada expediente de la Dra. E NT, Licencia XXX , de Beneficio por 

Fallecimiento, de acuerdo Capítulo V del Reglamento para el Régimen de Mutualidad 

y Subsidios del Colegio de Enfermeras de Costa Rica, artículo 10 , inciso b, punto 1, 

Con la respectiva recomendación para Junta Directiva.  

 
Agremiada (o): Dra. XXX  
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Licencia: XXX  

Solicitud de Beneficio: Beneficio por Fallecimiento  

Revisado por COVFOM: Sí  

Motivo: Se recomienda aprobar el benefici o por fallecimiento. Cumple con todos los 

requisitos.  

Se aprueba un monto de ¢8.000.000,00 (ocho millones de colones cero céntimos).  

 

Nombre del beneficiario  N.º Cédula  %  Monto  

GCN XXX  30  ¢2.400.000,00  

JECN XXX  35  ¢2.800.000,00  

FCN XXX  35  ¢2.800.000,00  

 
*Albacea de los dos menores de edad J ECE. 
 

 

ACUERDO 41: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR -COVFOM -BF-014 -2023, 

SUSCRITO POR LA DRA. L MFP Y DEMÁS MIEMBROS, COMITÉ DE VIGILANCIA 

DEL FONDO DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS, COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA. B) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA BENEFICIO PO R 

FALLECIMIENTO, DE ACUERDO CAPÍTULO V DEL REGLAMENTO PARA EL 

RÉGIMEN DE MUTUALIDAD Y SUBSIDIOS DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA, ARTÍCULO 10, INCISO B, PUNTO 1, DE QUIEN EN VIDA FUE LA 

DRA. E NT, LICENCIA XXX , A SUS BENEF ICIA RIOS G CN, CÉDULA XXX , POR UN 

MONTO DE ¢2.400.000,00 (DOS MILLONES CUATROCIENTOS MIL COLONES 

CON CERO CÉNTIMOS), J ECN, CÉDULA XXX , POR UN MONTO DE 

¢2.800.000,00 (DOS MILLONES OCHOCIENTOS MIL COLONES CON CERO 

CÉNTIMOS) Y F CN, CÉDULA XXX , POR UN MONTO DE ¢2.800.000,00 (DOS 

MILLONES OCHOCIENTOS MIL COLONES CON CERO CÉNTIMOS), PARA UN 

TOTAL DE ¢8.000.000,00 (OCHO MILLONES DE COLONES CON CERO 
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CÉNTIMOS). ACUERDO TOMADO EN FIRM E POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

ü CORRESPONDENCIA EXTERNA  

 

JJ)  Fecha 25 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva nota suscrita por la Dra. 

KVO, Licencia XXX . Asunto:  Renovación de licencia de Enfermera. Reciban un cordial 

saludo de mi parte, K MVO, portadora de la ce dula de identidad, XXX  licencia de 

enfermera no activa XXX . Por este medio solicito su colaboración con el fin de poder 

tramitar la activación de la licencia de enfermera. Les comento que hace 

aproximadamente 1 mes contacte vía correo al Coleg io para solicitar la reactivación 

de dicho documento, y según me indica el colaborador de Plataforma de Servicios, el 

señor Jimmy Gutiérrez, en mi expediente aparecen colegiaturas pendientes lo cual es 

bastante extraño ya que yo personalmente tramite el re tiro de la licencia ya hace 

varios años.  

Inciso 6.1 Dr. Gabriel Guido: aquí dice, me parece importante leerlo (Da lectura a 
expediente)  
 
Inciso 6.1.1 Dra. Pamela Praslin: ¿en qué año fue todo eso?  
 
Inciso 6.1.2 Dr. Gabriel Guido: 2019.  
 
Inciso 6.1.3 Dra. C armen Loaiza: ella es reincidente .  
 
 
ACUERDO 42: A) ACUSO DE RECIBO DE NOTA SUSCRITA POR LA DRA. K VO, 

LICENCIA XXX . B) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA TRASLADAR AL 

DEPARTAMENTO LEGAL DEL COLEGIO NOTA SUSCRITA POR LA DRA. K VO, 

LICENCIA XXX  PARA SU ANÁLISIS Y CRITERIO CORRESPONDIENTE. 

INFORMAR A LA LICDA. ALFARO QUE LA LICDA. LICDA. MARIÁNGEL LÓPEZ 
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CONOCE EL CASO PARA ANÁLISIS CONJUNTO. ACUERDO TOMADO EN FIRME 

POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

KK)  Fecha 25 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva nota suscrita por la Dra. 

MVT, Licencia XXX . Asunto: Buenas tardes estimados miembros de la junta 

directiva. Me permito saludarlos y a continuación solicitarles lo siguiente:  

 

Me llamo M VT, ced XXX , miembro colegiada carne XXX , soy vecina de Calle Vargas 

de Tambor de Alajuela y realizo un voluntariado con la Asociación adulto Mayor de 

mi comunidad, conformada por una junta directiva y 9 voluntarios, este r ecibe el 

nombre de Centro Diurno juventud plateada conformada desde hace 13 años, donde 

se reúnen todos los jueves en el salón comunal de la comunidad (no cuentan con 

instalaciones propias) y realizan actividades de entretenimiento y alimentación para 

un t otal de 58 adultos mayores. Estoy interesada en solicitarles a ustedes la 

posibilidad del jueves 11 de mayo del 2023 poder llevarlos al Centro de Recreación 

del Colegio de Enfermeras y que ellos puedan gozar de las instalaciones ya que 

lamentablemente much os de estos adultos no tienen la capacidad económica para 

poder sufragar gastos en recrearse en instalaciones como estas. Además, si nos 

pudieran prestar el salón grande sin ningún costo para poder facilitarles a ellos un 

área para los momentos de la alime ntación.  Yo me comprometo en acompañarlos y 

estar en todo momento al pendiente para el adecuado uso y manejo de las 

instalaciones. Son entre adultos mayores y voluntarios, un total de 65 personas 

aproximadamente.  Esperando en su generosidad la posibilida d de poder brindarles 

a estos adultos mayores un día diferente de alegría, recreación y entretenimiento.  

 

ACUERDO 43: A) ACUSO DE RECIBO DE NOTA SUSCRITA POR LA DRA. M VT, 

LICENCIA XXX . B) LA JUNTA DIRECTIVA LE INFORMA A LA DRA. M VT, 
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LICENCIA XXX  QUE SE APRUEBA EL INGRESO AL CENTRO DE RECREO Y EL 

PRÉSTAMO DEL SALÓN PRINCIPAL EL DÍA JUEVES 11 DE MAYO DEL 2023 

PARA 65 PERSONAS. C) TRASLADAR ESTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN 

ADMINISTRATIVA Y EL CENTRO DE RECREO DEL COLEGIO PA RA LO QUE 

CORRESPONDA. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

LL)  Fecha 25 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva nota suscrita por la Sra. 

PRM, 3M Especialista Clínica C&C, División de Soluciones Médicas. Asunto: Como 

parte de las estrategias de educación continua al personal de Salud, 3M 

Cent roamérica y Caribe ha planificado realizar dos actividades educativas en Costa 

Rica el día 15 de Mayo de 2023, donde buscamos compartir mejores prácticas la 

implementación de indicadores de calidad y validación de procesos en esterilización 

así como tambié n actualizar conocimientos en torno a la esterilización a baja 

temperatura. Los objetivos de dichas actividades se resumen de la siguiente forma:  

 

Å Revisar y validar procesos en el departamento de central de equipos y esterilizaci·n.  

Å Definir y establecer un plan de implementaci·n de indicadores de calidad en la 

preparación de material estéril  

Å Conocer tendencias y recomendaciones internacionales para el reproceso de 

material quirúrgico a baja temperatura  

 

Conferencistas  

 

Lic. C AC (México)  
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Å Licenciatura en enfermer²a por el Instituto de Ciencias y Estudios Superiores de 

Tamaulipas ICEST  

Å Especialidad enfermer²a quir¼rgica por la Universidad Popular Aut·noma del 

Estado de Puebla UPAEP  

Å Especialidad en Microbiologia por la Escuela Superior de Cualificaciones 

Profesionales ESCP  

Å Especialidad en esterilizaci·n por la Universidad Europea Miguel de Cervantes 

UEMC (ESP)  

Å Miembro de AORN (USA), IAHCSMM (USA), FEMEEQ (MEX), CEQCDMX (MEX) y 

AMEXPE (MEX).  

Å Certificado por la Certification Board for Sterile Processing and Distribution CBSPD 

(USA) en Técnico en Procesamiento y Distribución Estéril (CSPDT) y Administración 

en Gestión para el Procesamiento y Distribución Estéril (CSPM).  

Å Actualmente colabora con 3M México como Especialista Clínico para el 

Departamento de Procesamiento Estéril  

 
Dr. J R (El Salvador)  
  

Å Doctorado en Medicina y Cirug²a graduado de la Universidad Evang®lica de El 

Salvador.  

Å Certificaci·n en Control de Infecciones por el Estado De New York, EE. UU.  

Å Certificaci·n como t®cnico en central de equipos (SPD Tech) por CBSPD EE. UU.  

Å Ha participado en la discusi·n y creaci·n de protocolos de prevenci·n de infecciones 

de torrente sanguíneo y sitio quirúrgico en centros clínicos de Centro América.  

Å Actualmente colabora con 3M Centro Am®rica y El Caribe como Especialista Cl²nico 

para el Área Quirúrgica, Cuidado de Heridas Post Quirúrgicas y Procesamiento 

Estéril.  
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Luego de lo expuesto, respetuosamente nos dirigimos a ustedes a fin de solicitarles 

autorización para realizar ambas actividades en el auditórium de la sede del Colegio 

de Enfermeras de Costa Rica en la siguiente fecha y horario:  

 

Fecha: 15 de mayo 2023  

Hora: 7:30 am a 5:00pm  

 

 

ACUERDO 44: A) ACUSO DE RECIBO DE NOTA SUSCRITA POR LA SRA. P RM, 

3M ESPECIALISTA CLÍNICA C&C, DIVISIÓN DE SOLUCIONES MÉDICAS. B) LA 

JUNTA DIRECTIVA APRUEBA INFORMAR A LA SRA. P RM, 3M ESPECIALIS TA 

CLÍNICA C&C QUE SE APRUEBA EL PRÉSTAMO DEL AUDITORIO EL LUNES 15 

DE MAYO 2023. C) TRASLADAR ESTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN 

ADMINISTRATIVA DEL COLEGIO PARA LO QUE CORRESPONDA. ACUERDO 

TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

MM)  Fecha 25 de abril 2023, se recibe para Junta Directiva nota suscrita por la Licda. 

AMAM, Licencia XXX . Asunto:  Estimada Junta Directiva, en 1987 inicie en el 

Hospital Max Peralta mi mayor sueño de servicio a los demás, y a la fecha he  honrado 

a Dios y al colegio que me representa. Dios me ha llevado a diferentes instituciones 

donde he realizado mi labor de la mejor manera, con muy buenas recomendaciones 

porque amo lo que hago. Les manifiesto que ya cumplí los 61 años, pero con la misma  

energía de 1987, así que el año pasado solicite la pensión, pero como he laborado por 

servicios profesionales lo que me corresponde es 180.900 colones por mes, por lo 

tanto, continúo trabajando en la Ciudad de los Niños con mucho amor y 

agradecimiento. De bido a lo expuesto, el 4 de abril del 2022, envié varios documentos 

entre ellos la solicitud de beneficios en vida y el 17 -06-2022, me depositaron 277.997 

colones, me sorprendió que fuera tan poco después de tantos años y con un 
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expediente limpio, pero sie mpre he sido muy respetuosa de sus decisiones y creí que 

eso era lo junto. Actualmente compañeros ya pensionados me manifestaron que ellos 

han sido beneficiados por el colegio, que solicite una reapertura para ver si se cometió 

algún error, por tal motivo de la manera más respetuosa les solicito por favor abrir 

nuevamente mi expediente y considerar mis derechos de una manera justa si ustedes 

así lo consideran. Colegas también me indicaron con mucho agradecimiento que al 

cumplir los 60 años ustedes dan como motivación una regalía en efectivo.  

 

ACUERDO 45: ACUSO DE RECIBO DE NOTA SUSCRITA POR LA LICDA. A MAM, 

LICENCIA XXX . LA JUNTA DIRECTIVA LE INFORMA QUE SE VERIFICÓ LA SUMA 

OTORGADA Y EL MONTO CANCELADO ES EL QUE LE CORRESPONDE DE 

ACUERD O CON LA TABLA ACTUARIAL. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR 

UNANIMIDAD DE LOS (AS) MIEMBROS PRESENTES.  

 
NN) Fecha 02 de mayo 2023, se recibe para Junta Directiva nota suscrita por la Dra. 

KMG, Licencia XXX . Asunto: Solicitud de alojamiento  en el Centro de Recreo del 

CECR. Buen día, bendiciones en sus labores, saludo fraterno para cada uno desde la 

Zona Sur. La presente sirva de solicitud y posibilidad de otorgar visto bueno para que 

se nos autorice según posibilidades, alojamiento en las Ca bañas del Centro de Recreo 

CECR  ,lo anterior con el objetivo de   lograr conocer , disfrutar las instalaciones ( ya 

que algunas incluyéndome no conocemos y sería por primera vez esta oportunidad ) 

, a su vez quisiéramos lograr realizar el viaje desde Corre dores Zona Sur el día 11 de 

Mayo 2023, para aprovechar e integrarnos como delegación por segundo a ¶o 

consecutivo de nuestra Región Zona Sur   ,con   participación en la actividad que 

organiza nuestro CECR para el próximo 12 de Mayo 2023 en conmemoración a 

nuestro día como profesionales en Enfermería , posterior la ma ¶ana siguiente 13 

Mayo nos regresaríamos para la Zona Sur. Les comparto la lista de participantes de 
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la Región Sur, por segundo a ¶o consecutivo en tan memorable actividad , si es 

aceptada nuest ra petición.  

 
1. Dra. K MG, licencia XXX  /ced. XXX  
 
2.Dra. I MA, licencia XXX / ced. XXX  
 

3. Dra. L LP, XXX  (placa de automóvil: XXX ) / ced. XXX , la Dra Ledezma indica que 
la acompa ¶ará un familiar el Sr. M WG / ced.   XXX  
 
4.Dra. R G licencia XXX  /  cédula de residencia XXX  
 
5. Dra. M RQS licencia XXX  / ced. XXX  
 
6. R CD, licencia XXX  /ced. XXX  
 
Muchas gracias, en espera de acuse de recibido e instrucciones.  
 
 
 
ACUERDO 46: A) ACUSO DE RECIBO DE NOTA SUSCRITA POR LA DRA. K MG, 

LICENCIA XXX . B) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA INFORMAR A LA DRA. K MG 

LICENCIA XXX  QUE SE APRUEBA EL PRÉSTAMO DE DOS CABAÑAS LOS DÍAS 

11 Y 12 DE MAYO 2023. C) TRASLADAR ESTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN 

ADMINISTRATIVA Y CENTRO DE RECREO PARA LO QUE CORRESPON DA. 

ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS (AS) MIEMBROS 

PRESENTES.  

 

ARTÍCULO 7: Asuntos de Presidencia . 
 

Inciso 7.1 Dra. Carmen Loaiza: el primer asunto que traigo es de la 
administración, una solicitud de la Cruz Roja del préstamo del Centro de Recreo, 

una cabaña y el salón. (Da lectura)  

 



 
Acta 2637, 04 mayo 2023 
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